4th Grade No 30
Acutépa 7 Ampihiov 2025 ‘Ovopa TuApa:

EAAnvIk@ MaBnuarika

MewpeTpia

Dear scholars, this week we are:

> learning the perimeter and area formula
of rectangles and squares.

Finding unknown side of a rectangle or square.

Dear students,
Please follow this scedule:

AceuTtépa 4/7 ochida 1-2 MNapaokeun 4/11
Tpith 4/8 ochida 3-4 Exit Ticket
TetdpTn 4/9 ochida 5

TTépmTn 4/10 Ertavaanyn

Emiotpoph [Kup.am 4/13 (till ]
Due date 500 p.m.)



eliza
Rectangle

eliza
Παρασκευή 4/11

eliza


eliza
Exit Ticket

eliza


eliza
4th Grade

eliza
Finding unknown side of a rectangle or square.


EK.

ochida 1

Tlepiperpoc cival To pépog yUpw yUpw amo To oxXhAuda.

Eupadé civai To péoa pépog amod To axALd, n ETIPAVELQ.

1. Na Ppeig v meplyetpo Kal To eUPado Twv mMAPAKATW GXNLATWY:

—_—

-1 eK. | =1 T.ek.
TTepipeTpoc: EK. TTepipeTpoc: EK. TTepipeTpoc: EK.
Eupado: T.€K Eupadoé: T.EK. Eupado: T.€K

2.Bpiokw tnv mepluetpo Kat to £Pado tou opBoywviou maparAnAoypdppou:

M HAKOC=__ &K.

TlepipeTpoc=2xpu+2xm = 2Xx__+2x__ = EK.

Eupadé=pxm =__ x__ = T.EK.

7 wAATOC

3.Bplokw tnv mepluetpo Kat to £PPado Tou TETPAYWVOU:

a=__ EKk.

TlepigeTpog=4xa =__ x__ = EK.

Eupadé=axa =___x__= T.EK.
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ochAida 2

4. Bpilokw tnv mepluetpo Kat to uPado:

1 3 ek 2. EK
3 &k | ek
TTepipeTpog= TTepigerpoc=
Eu[’:a6|6= Eupadé=
3 €K 4. €K
— & _|_EM
TTépiyeTpocs
qupiupfrpm;: Eupado=
Eu ado=
5 EK 6. —EK
EK.
_| €K
] TTepigeTpog=
TTepipeTpoc= Eupado=
Eupado= ——b
8.
_EK.
q
7.
EK EK
L qupiqerpog:
£pipETPOG= Eu‘bqal():
E 6=
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TAdTOG=6|

5. Bplokw v mepluetpo kat to eppads: oeAida 3
=2
2 2. 8
O "
I w
w (@)
o X
- <
N =2
<
E ,
HAKkog=13p
TTepipyeTpog= u TTepipeTpocg= M
Eupado= T.4 Eupado= T.4
4.
8eK 4ek
4ek
8ek
, TTepipeTpog= £K
TTepipeTpog= €K Eupado= T.EK
Eupado= T.€K
6.Bplokw ta eppada:
A pnkoc=32 A
HAKog=8y
El= omimi TAdTOC=6} F
-
"
w
o
-
g
<
E
E2= auAny
r
B
E(ABIr'A)=pnAkocxmAdToc= X = T.H
El(owiTi)= pRAKocxmAdToC= X = T.H.

E2 (auAi)=E(ABFA)-E1=

T.H.
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2.Bplokw v mepluetpo Kat to £uPfadod Twv oxnuUATWV:

H

TTepipeTpoc=2xp+2XTT=

Eupadé=pxm=__ x__ =

ochida 4

a
a a

+ = ek. Tlepiperpoc=4xa=__ x__ = EK.

T.EK. Eupaddé=axa=__ x__ =_  T.ek.

3.Bpiokw tn ddotaan mou Aclmet:

> =6 .

TTepipeTpog= 22 p.

> u=?

Eupado=16 T.p.

> a=?

Eupado=25 T.¢k.

> a=?

TTepipeTpoc=8 ¢k.

p=?

TTepipeTpog=2xu+2x1C
22=2x6+2xT

w=?

22=12+2xn> ) 10
22:12+10 xT= -5
2x5=10 > IO

Eupadéd=pxt

——X >u:u
= X —

w=2 |

Eupaddé=axa
— = X__
as £K.
— = xX__
TlepipeTpoc=4xa
__= 4xa a=___EK.
— = X__
TTepipeTpog=2xu+2x1C
=5 p. =2XU+2X___ =+
=2xu+ > 2xXp=___ > H=__H.

TTepipeTpoc=40 p.
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4.Enriéyw to owoto:

pnkoc=15 .
o.
"
w
(o]
=
g
<
E
TTepipeTpoc=42 .
O¢k.
9 ek O¢k.
O¢k.
wAdrog=5 p.

=>

HAKOG

Eupado=60 T.y.

TTAaToc:

o a)3y.
o P)6y.
o y)12p.
o 8)27 p.

TTepipeTpoc:

a) 4x9=36 T1.ckK.

B) 4x4=16 ek.
Y) 9x9=81 T1.¢k
d) 4x9=36 ¢K.

0O 0O OO

Mnkog:

a) 24 .
p) 12 p.
v)12 T
d) 24 T.p.

Eupado:

a) 30 T.p.
p) 90 T.p.
v) 180 T.p.

O O OO

Eupado:

a) 4x9=36 T1.ek
B) 4x4=16 ek
Y) 9x9=81 ¢k.

d) 9x9=81 T1.¢K.

TTepipeTpoc:

a) 17 p.

v) 34 .

O O OO

) 405 T.p.

p) 34 T.p.

5) 34 T4,

oehida 5

5. Txedualw ogo meploootepa opBoywvia mapaAAnAdypaupa i TETpdywva

pmopw pe Eppado=16 t.eK.
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